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2 y = x + ax + b 7  0  
3   

sin = 213 cos tan  
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⽒  名

⽣年⽉⽇

問１

（４）    2点 （５）    2点

⽪相電⼒Po:   900    [VA] 無効電⼒Pr:   720    [Var]

問４

（１）                 各1点

ア：  1 イ：  4 ウ：  8

エ：  2 オ：  16

（２）    3点

10  [A]

（３）                 各2点

（→次⾴につづく）

1500  [μJ] 3  [V] 5  [A/m]

（４）    2点

 ①  13⼈

（６）          各2点

 ②  27⼈

令和6年8⽉6⽇

令和７年度 航空管制技術官採⽤試験（解答⽤紙）

（１）    2点 （２）    2点 （３）    2点

（３）    2点

0
問２

（５）         各2点

100π

（１）    2点 （２）    2点

Ｉ 技術問題（計算問題）

問３
（１）    3点 （２）    2点 （３）    2点

𝑥 ൅ 1 2𝑥 ൅ 3 െ𝛼𝑏 4 3

𝛼＝４ 、𝑏＝３ 𝑐𝑜𝑠 𝜃 ൌ
3

13 𝑡𝑎𝑛 𝜃＝
ଶ

ଷ

െ
32

𝑥ସ െ 16
2 14

𝟗
𝟖



   答   2点

2

   答   2点

1

   答   2点

4

正しい記述               1点

正しい記述               1点

正しい記述               1点

問７

（３）               各2点

内部抵抗 r:     400     [Ω] 開放電圧V:     12      [V]

問６

（１）    3点 （２）    3点 （３）    2点

4  [W] 4 × 10-3 5

（４）    2点

5

（→次⾴につづく）

（１）    1点

1.67  [％]

（２）

周波数、波形、温度等による影響が⼤きいので、精密級の計器に適さない

問５

（１） 

磁気量を電気量に変換する素⼦

（２）    1点

4

（３） 

パルス発振



II 論述問題

① 2 ② 2 ③ 1 ④ 2 ⑤ 1

問９
（３）             各1点

（２−３）          2点

Xch の北基準⽅位信号
  X ch の北基準バースト  など

（２−７）                各2点

 NRB:  15回  ARB:   120回

3 スキッタパルス

（１−２）                2点

地上局を基点とした航空路、空港へのアプロ−チ等に使⽤されている。

（１）        2点

那覇空港、福岡空港

（２）        2点

中部国際空港の（令和）2年度

（２−２）   2点

問８

（１−１）      2点

⽅位及び距離情報

（２−１）   2点

（２−５）   2点 （２−６）   3点

9倍 140°

（２−４）              2点

「NRBと15 [Hz] エンベロープの−から＋のゼロクロス点の位相⽐較により得られる」 または
「NRB と、15 [Hz] 変調包絡線のゼロクロス点(−から＋の)を位相⽐較より得られる」


